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Verksamhetsberättelse Svensk Förening för Sexologi (SfS) 2022/04/08-2023/05/08

Vid årsmötet 2022 beslutades om en fortsatt utökning av styrelsen till 6 ledamöter. Nyval på 3 år beslutades för Hanna Byström (ordförande), Magnus Stentagg (kassör) och Torbjörn Skoglund Nyberg (sekreterare). Justina Berglind, Siw Blom och Alexis Gainza Solenzal nyvaldes som ledamöter på 2 år. Luz Maria Diaz och Malin Swartling omvaldes på 2 år. Ingela Steij Stålbrand hade ett år kvar av mandatperioden.
Hanna Byström och Magnus Stentagg valdes till firmatecknare.
Till valberedningen omvaldes Axel Brattberg, Eva Damberg, Annelie Sundgren och Anna Carling på 1 år.
Kjell Gustavsson omvaldes till revisor och Jack Lukkerz nyvaldes till revisorssuppleant, båda på 1 år.
Auktorisationskommittén
Representeras av Hanna Möllås, Suzann Larsdotter, och Hanna Byström. Hanna Möllås är vald till ny ordförande för NACS-AC.

Diplomeringskommittén
Består idag av Ingela Steij Stålbrand, Catarina Lundgren Idh och Dubravka Gladoic Håkansson.
Inget att rapportera.
Etiska kommittén
Består av Margit Leist Hagström, Julia Linde och Malin Swartling.
Inget att rapportera.
NACS Curriculum
Består av Ingela Steij Stålbrand.
Inget att rapportera.
NACS styrelse
Hanna Byström valdes av årsmötet till föreningens representant i NACS styrelse.
Arbetet pågår med att revidera stadgarna och att NACS återgår till att vara ett nätverk.
Styrelsearbete och möten
Detta verksamhetsår har inneburit mer aktivitet i föreningen efter några år som präglats av pandemin och de begränsningar och restriktioner som varit. Styrelsen har främst träffats digitalt men också på plats under de arbetshelger där även de olika kommittéerna varit representerade.

Två arbetshelger har ägt rum i Nässjö; 20-21 augusti 2022 och 11-12 februari 2023.
Därutöver har vi haft styrelsemöte i Göteborg 220409, samt digitalt via Zoom 220530, 220930 och 221113.
2022 kunde årsmötet genomföras på plats igen, denna gång i Göteborg. Det var ett hybridmöte så det gick även att delta digitalt. Årsmötet kombinerades med en föreläsning av Hanna Möllås, klinisk sexolog och leg. psykoterapeut, med titeln “Att jobba med lust i parrelationer”. 
Under arbetshelgerna i Nässjö fortsatte arbetssättet där styrelsen bjöd in auktorisations-, diplomerings- och etiska kommittén med syfte att träffas i storgrupp. Ledamöterna från de olika kommittéerna fick också möjlighet att adjungera vid ett styrelsemöte. 
Det största arbetet under året har varit planering och genomförande av den nationella konferensen i klinisk sexologi som äger rum i Nässjö 20-21 april 2023. Titeln på konferensen är Livet: lust, lidande och längtan.
Den ambulerande föreläsningsserien Sexmästeriet har fortsatt under året. I Uppsala den 16 september berättade Malin Swartling om sexuell påverkan efter cancerbehandling. Den 18 november ägde Sexmästeriet rum i Lund då Jack Lukkerz pratade om “Självreflektion i sexologiskt arbete”. Sexmästeriet tog en paus under våren på grund av arbetet med den nationella konferensen, men planeras fortsätta efter sommaren.
Den årliga NACS-konferensen ägde rum i Tartu, Estland med temat Pleasure and/or pain. Det var en väl genomförd och uppskattad konferens.
Kommunikation med medlemmar har skett via nyhetsbrevet och den slutna Facebook-gruppen. En arbetsgrupp har tillsats för att göra hemsidan mer användarvänlig, där det nu bland annat finns ett kalendarium.
Följande remissyttrande från Regionalt cancercentrum (RCC) har besvarats; Nationella vårdprogram för Bäckencancerrehabilitering, cancerrehabilitering, peniscancer, prostatacancer, bukspottkörtelcancer, hudcancer, tjock- och ändtarmscancer, tumörer i det centrala nervsystemet. 
Föreningen har totalt 224 betalande medlemmar. (230413)
Auktorisationer och diplomeringar  
Som specialist i sexologisk rådgivning (NACS) har följande godkänts: Malin Wiik Norrman, Ulrika Sjöberg.
Ingen har godkänts som specialister i klinisk sexologi (NACS).
Ingen har godkänts som specialist i sexologiskt hälso- och utbildningsarbete (NACS) eller specialister i sexologisk vetenskap (NACS). 
Ingen har godkänts som auktoriserad handledare i sexologi (NACS).
Ingen har diplomerats som sexualupplysare (SfS).
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